Gara Math Kangaroo - Kosové: Klasat 3-4

’PJESA A: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 3 piké‘

i
1. Bleta déshiron té arrijé te lulja. Cili kombinim kahesh té lévizjéve ia munde-
son kété?
(A) 51— 11— B)Ll—14 () I
(D) > 141 § ) B N)
2. Rrezet e lagerit reflektohen né pasqyra si¢ tregohet né figuré.
Te cila shkronjé do té pérfundojé rrezja e lazerit?
| 8
NS
A B C
(A) A (B) B (C)C (D) D (E)E

3. Rita déshiron t’i vendos 2 monedha né ¢do rresht dhe né ¢do koloné té rrjetés/tabelés.

® O
OO
@)

© @ O

Cilén monedhé duhet ta levizé ajo né njé hapésiré/qelizé té zbrazét?

(A) A (B)B (C)C (D)D (E)E
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4. Sa éshté numri meé i vogél i kutive qé duhet t’i levizé Besniku né ményré qé té mund té hapé kutiné
e zezé me mbishkrimin TRAIN?

board games

\)ons — music sheets — 7]
L L
D
Stuffoq animy) bedding N
.
|
loty, BOOKS
(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E)7

5. Kangurit Kengu i pélgen té kércejé né vijén nu-
merike. Ai ¢do heré e bén njé kércim té gjaté ndjekur
nga dy kércime té shkurtéra, si né figuré.Kengu fillon
kércimin né numrin 0 dhe e pérfundon né numrin 16.
Sa éshté numri i kércimeve qé bén Kengu?

(A) 4 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 12

6. Ana e ndérton njé lojé me bashkim pjesésh, ku dy katroré me brinjé té pérbashkéta nuk mbajné
té njejtin numer.

312]15|4|2](1
14)13/1(3 4
215 5/ 2|1
41 3
3121412152
41113]1/31]4

Cilén pjesé duhet ta vendos ajo pér ta pérfunduar lojén?

1 1 2 > 3
23] @342l 18] (pB14] (g[214]

7. Cilét numra mund té vendosen né dy kutité né ményré qé barazimi té jeté i sakté?

2022 + 0 = 2020+ UJ

(A) 3 dhe 5 (B) 4 dhe 1 (C) 3 dhe 4 (D) 7 dhe 2 (E) 9 dhe 8
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8. Joni e ndérton kullén e treguar né figuré.

Cka do té shikojé ai nése e shikon kullén e tij nga sipér?

(O] = O O

(A) (B) (©) (D) (E)

| PJESA B: (do pérgjigje e sakté vlerésohet me 4 piké |

9. Pesé makinat e numéruara me 1, 2, 3, 4 dhe 5 jané duke lévizur né té njejtin kah.
oy e o o
1 2 3 4 5

Sé pari, makina e fundit (5) i parakalon (1€ pas) dy makinat pérpara saj.
Pastaj, makina e parafundit i parakalon (1é pas) dy makinat pérpara saj.
Né fund, makina né mes i parakalon (lé pas) dy makinat pérpara saj.

Né c¢faré renditje jané makinat tani?

(A)1,2,3,5,4 (B)2,1,3,5,4 (C)2,1,5,3,4 (D)3,1,4,2,5

&

10. Moshat e njé familje kangurésh jané 2, 4, 5, 6, 8 dhe 10 vjeg.
Shuma e moshave té katér prej tyre éshté 22 vjec.

Sa vje¢ jané dy kangurét tjeré?

(A) 2 dhe 8 (B) 4 dhe 5
(C) 5 dhe 8 (D) 6 dhe 8
(E) 6 dhe 10

11. Gjaté pushimeve uné ia dergova pesé kartolinat e shfaqura mé poshté shokéve té mi.
Dihet gé né kartolinén e Meritonit nuk ka rosa.

Kartolina e Sarés pérmban diellin.

Né kartolinén e Poemés jané saktésisht dy gjallesa.

Kartolina e Lyrés ka njé gen né té.

Né kartolinén e Hanés ka kanguré.

Cilén kartoliné mori Meritoni?

d,;}ada‘
L% (©) (D) (E)

3
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12. Mali déshiroi gé shuma e tre numrave né secilin rresht dhe né secilén koloné

té rrjetés/tabelés té jeté e barabarté. Ai béri njé gabim. Cilin numér duhet ta 91115

pérmisojé ai? 31716
(A) 1 (B) 3 (C) njé nga numrat 4 al714

(D)5 (E) njé nga numrat 7

13. Aladini ka njé qilim katror. Pérgjaté secilit skaj té qilimit, ka numér té njejté pikash té vendosura
né dy rende. Fatkeqésisht, qilimi éshté palosur pjesérisht.

e o o o

e o o

o o

o o

o o

o o

Sa pika ka né qilimin e Aladinit?

(A) 48 (B) 44 (C) 40 (D) 36 (E) 32

14. Jona e palos katrorin me numra dy heré si¢ tregohet né figuré. Pastaj ajo hap njé vrimé népér
njollén e zezé té treguar me shigjeté. Népér cilét numra hap ajo vrimén?

13|14|15|16|17|18
19|20(21|22|23|24 (]
25|26|27(28(29|30
31(32(33|34|35|36

\_/

(A)8,11,26,29 (B) 14,17, 20,23 (C) 15,16, 21,22 (D) 14,16, 21,23 (E) 15, 17, 20, 22

15. Nxénésit ulen né njé klasé népér rreshta.

Cdo rresht ka numér té njejté nxénésish.

Jané 2 rreshta me nxénés para Rronit dhe njé rresht nxénésish pas tij.

Né rreshtin e Rronit, jané 3 nxénés né anén e majté té tij dhe b nxénés né anén e djathté té tij.
Sa nxénés jané gjithsej né klasé?

(A) 10 (B) 17 (C) 18 (D) 27 (E) 36
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16. Kubi i treguar né figuré éshté ndértuar nga tre lloje bllogesh druri.
Sa blloge té bardha druri jané pérdorur?

% " 45 @
(A)8 (B) 11 (C) 13 (D) 1

’PJESA C: Cdo pérgjigje e sakté vlerésohet me 5 piké‘

6 (E) 19

17. Vesa zgjodhi disa nga figurat e méposhtme dhe tha “Ndér figurat qé kam zgjedhur, jané 2 té
ngjyrosura, 2 té médha dhe 2 té rrumbullakéta”.
Sa éshté numri meé i vogél i figurave qé ka mundur t’i zgjedh Vesa?

. A /\ Q O
(B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

18. Tri skuadra futbolli marrin pjesé né njé turne sporti.

Secila skuadér luan me dy skuadrat tjera saktésisht njé heré.

Né ¢do lojé, fituesi merr 3 piké dhe humbési nuk merr asnjé pikeé.

Nése loja pérfundon me barazim, secila skuadér merr 1 piké.

Né fund té turneut, cila nga mundésité nuk mund té jeté numri i pikéve té ndonjé skuadre?

(A)1 (B) 2 (C) 4 (D)5 (E) 6

(A) 2

19. Njé piramidé éshté ndértuar nga kube me brinjé pamja nga larté
me gjatési 10 cm.

Njé milingoné u ngjit lart dhe e kaloi piramidén, sic | |
tregohet nga vija e kuge né figuré. || | ||
Sa éshté gjatésia e rrugés té cilén e ka béré milingona?

(A) 30 cm (B) 60 cm (C) 70 cm
(D) 80 cm (E) 90 cm | |




Gara Math Kangaroo - Kosové: Klasat 3-4

20. Alma déshiron té vendos njé nga pjesét e treguara né mes té figurés né mé nyré qé njé femijé né
A té mund té udhetojé né B dhe né E, por jo né D. Ajo mund t’i rrotullojé pjesét.

@OQO
dd b @

Cilat jané dy pjesét qé mund t’i perdoré ajo?

(A) 1 dhe 2 (B) 2 dhe 3 (C) 1 dhe 4 (D) 4 dhe 5 (E) 1 dhe b
21. Artani and Zana fillojné té lévizin nga pika A me 5m
té njejtén shpejtési, né kahet e treguara né figuré. B
Artani ecén pérreth kopshtit né formé katrori dhe Zana e v i o
ecén pérreth kopshtit né formé drejtkéndéshi. v | A %iﬁ I 5
T . ] e ‘ A S =
Ata takolien plusér ué pikén A. o eYls
Sa éshté numri mé i vogél i xhirove pérreth kopshtit _m _
né formé katrori qé duhet t’i béjé Artani qé ta takojé Sm A Y L. 51 :i o *
.. I UK == [N
Zanén? € A A ¥ I
Al B) 2 (C)3 - YO/ el
I X IV

(D) 4 (B) 5

22. Pesé fémijé kishin ngréné disa kumbulla.

Leona kishte ngréné dy kumbulla mé shumé se Sara.

Bardha kishte ngréné tri kumbulla mé pak se Leona.

Kaona kishte ngréné njé kumbull mé shumé se Bardha dhe tri kumbulla mé pak se Arta.
Cilat vajza kishin ngréné numér té njejté kumbullash?

(A) Kaona dhe Leona. (B) Kaona dhe Sara. (C) Leona dhe Arta.
(D) Sara dhe Arta. (E) Arta dhe Bardha.

23. Shushunja e vogél e treguar né figuré rrudhet gé té fle.

0 0 O U

Cila nga mundésité e méposhtme mund té jeté pozita e rrudhur e shushunjés?

N oo TN ool oo JINGE o WY & of
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24. Né rrjetén/tabelén e treguar, i njejti numér éshté fshehur nén
katrorét me ngjyré té njejte.

NEé anén e djathté té secilit rresht, éshté paraqgitur shuma e tri num-
rave té fshehur nén katrorét e rreshtit pérkatés. =3
Cili numér éshté fshehur nén katrorin me ngjyré té zezé?

—= 34

(A) 6 (B) 8 (C) 10 —= 26
(D) 12 (E) 14




